

## 小鬼当家

信阳晚报社小记者 市第三实验小学 六(4)班 姚东君

周日,妈妈给我布置了一项“作业”——让我当一回管家,用50元钱安排好一天的开支。好事儿呀,我早就想尝尝当家作主的滋味了,这下终于如愿以偿了!

我向家里的“财务部长”老爸宣布了“夺权”：“老爸,今天我当家,赶紧把钱交过来。”“你当家?”爸爸有点吃惊,但听说是老妈布置的作业,还是摆出支持的态度,爽快地掏出了钱,还对我说:“要不要再给你加点儿?”“不用,不用!”看着大权到手了,我心里乐开了花。

平时我们一家三口,周末都会去姥姥家吃午餐,只有晚餐才在家里吃,也就是说,只要准备晚餐就行了。我走到菜市场,一眼就看见了卖炸丸的地方。那里摆着牛肉丸、鱼丸、萝卜丸、小酥肉等,种类可真多呀,看得我的口水都要流出来了,那晚上就吃火锅吧。“老板,这怎么卖呀?”我指着眼前的菜问老板。“素丸子都是8元一斤,小酥肉20元一斤,牛羊肉的35元一斤,来点什么?”老板热情地说。我好想要牛羊肉的丸子啊,可是价钱有点贵,怎么办呢?我认真地考虑了一会儿,对老板说:“老板,来10元钱的小酥肉,素丸子每个口味的都称一点,也来10元钱的。牛羊肉合在一起称20元钱的。”老板麻利地把东西称好递给我,就这样,我手里也只剩下10元了。再买点什么呢?吃火锅不能光有丸子呀,对,再买点青菜吧。2元钱的干张,3元钱的小白菜,2元钱的黄豆芽,还有蒜苗,看着手里提的菜,我心里不禁想:若想晚上吃一顿丰盛的晚餐,可真要考虑周全。

今天,虽然我只当了半天的管家,却深深地体会到了当家的不容易及父母的辛苦。以后,我一定要克制自己,养成勤俭节约的好习惯。请大家拭目以待吧!



## 我学会了溜冰

潢川县实验小学 四(3)班 唐照鑫

今天晚上吃完饭,我提议去广场学溜冰,妈妈一口答应了。

刚到广场,我就穿上了溜冰鞋。刚开始溜冰时,我让妈妈在后面扶着我,走了几圈后,妈妈已经累得气喘吁吁了,说什么也不肯再扶我。

我想,这可怎么办呀?如果我摔倒了怎么办?如果磨破了皮怎么办?如果流出了血怎么办……我越想越害怕,央求妈妈再扶我走一程,可妈妈死活不愿意。无论我怎样花言巧语,妈妈就是不愿意为我“效劳”了。

这下,我可真的生气了。“气壮英雄胆”,我自己壮着胆练了起来。没有妈妈的搀扶,溜冰鞋就像喝醉了酒,东摇西晃地根本不听我的使唤,怎么也控制不住它。“咚”的一声,我撞到了围栏上,摔了个四脚朝天,看见的行人都哈哈大笑。嘲笑的声音像是“刺破”了我的耳膜,我的气生得更大了,下定决心一定要把溜冰学会,给妈妈瞧瞧!经过多次摔跤,我发现溜冰鞋越来越像温顺的马儿,我已经可以“骑”着它飞快地跑了。就在我暗自高兴的时候,在一旁“观战”的妈妈走过来对我说:“你看,我开始总是扶着你转圈,你不仅学不会溜冰,我也累得要命。现在我不扶你了,你很快就自己溜上路了。虽然摔了几次跤,但是跟你的成功相比又算得了什么呢?”

那天晚上,我躺在床上,回味学习溜冰的事儿,悟出了一个道理:成功来自勤奋和勇气,如果总是躲在妈妈的保护伞下,是永远长不大的。

(辅导老师 肖建伟)

## 枯叶的归宿

聂寨希望小学 四年级 王文月

草木本无情,何故人有义。  
炎热的夏天一晃而过,煎熬火热,犹如男人吸烟时的壮烈,香烟燃烧自己时的执着。

季节没有给人留下什么,秋风骤然而起,无情地吹落满树的枯叶。

风,悄无声息;叶,翩翩而落。疾驰的汽车,潇洒鸣笛而去,地上的落叶静默不语。

风停了,枯叶落了满满一地。夕阳西下,那是一种静寂,让人有种依着长椅休息时的释然。

清晨,长帚扫地发出“沙沙”的声音。片刻,长长的道路恢复了它原有的模样。

远处,像是农家炊烟四起。近看,那些被清扫的落叶早已化作烟雾,身后留下厚厚的烟尘。是的,那是它们的归宿。

枯叶依然在秋风里姗姗落下。田地里,留下了枯叶逝去的身影。

## 放假第一天

东方红教育裤兜作文班 三年级 曹俊智

“嘘,别叫醒杰克!”“吱”的一声开门了,原来是吴爸爸和邻居大胡子叔叔,他们看见杰克还在呼呼大睡,就蹑手蹑脚地走了过去,想要给他一个惊喜。

于是,吴爸爸和大胡子叔叔费了九牛二虎之力,终于连人带床放在了车上,可杰克还在香喷喷地睡着。爸爸把车子稳稳地发动起来,一边走,一边不停地回头看着杰克,生怕儿子醒来。走到红绿灯时停了下来,人们看到这一幕,非常好奇,纷纷议论着,有的左看看、右看看,有的伸长了脖子,有的直接跑过来询问,警察也很好奇,于是爸爸把事情的前因后果一五一十地告诉了他。警察非常感动,就一丝不苟地指挥交通,让一切变得鸦雀无声。

他们很快来到郊外,爸爸把车藏在草丛中,把自己藏到草丛,偷偷观察儿子的动静。不一会儿,杰克醒来了,他看到了冉冉升起的太阳,茂密的树林后面,有一座生机勃勃的大山,马儿、羊儿、牛儿在草地上散步,鸡妈妈带着小鸡们在做游戏,不远处,两只小兔子正在观察这位“不速之客”呢。杰克掐了下自己,看见没有变,原来这是真的哇。

这时,爸爸正在草丛后面得意地看着自己的作品呢!

(辅导老师 桑苗)

